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ATA DA 60ª. REUNIÃO DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MESTRADO. 

No dia vinte e sete de julho de dois mil e vinte e dois (27/07/2022) às treze horas e 
trinta  minutos  (13h30)  por  meio  de  webconferência,  sob  a  Presidência  do 
Coordenador  do  Programa  de  Pós-graduação  em  Oceanografia,  o  Prof.  Paulo 
Roberto  Pagliosa  Alves,  reuniu-se  o  colegiado  delegado  do  PPGOCEANO. 
Compareceram os seguintes professores: Jarbas Bonetti Filho, Norberto Olmiro Horn 
Filho, Alberto Lindner, Pedro Pereira. Os discentes: Victória Silvestre Corrêa, Ligia 
Freitas e Bárbara Viana. E a técnica-administrativa Josiele Maria de Souza. Justificou 
ausência a professora Juliana Leonel. A pauta foi apresentada pelo coordenador e 
aprovada por unanimidade de votos.   Assunto 1 – Apreciação de solicitação de 
prorrogação  de  matrícula  dos  alunos: Todos  os  pareceres  foram  lidos 
individualmente, discutidos e votados, sendo que as decisões foram: Discente André 
Macedo  (relator  professor  Paulo  Pagliosa),  solicitação  não  aprovada;  Discente 
Amanda Mendes (relatora professora Juliana Leonel), prorrogação aprovada para o 
período de 31/07/2022 a 30/01/2023; Discente Ana Flávia Bastos (relator professor 
Norberto Horn), prorrogação aprovada para o período de 31/07/2022 a 31/12/2022; 
Discente  Fernanda  Marques  (relator  professor  Norberto  Horn),  solicitação  não 
aprovada; Discente Giovanna Destri (relator professor Pedro Pereira), solicitação não 
aprovada; Discente Lyllyan Rocha (relator professor Pedro Pereira), solicitação não 
aprovada; Discente Marcelo Falleiros (relator professor Alberto Lindner), prorrogação 
aprovada para o período de 31/07/2022 a 30/11/2022; Discente Paula Peitl (relatora 
professora Juliana Leonel), prorrogação aprovada para o período de 31/07/2022 a 
30/11/2022;  Discente  Pedro  Lins  (relator  professor  Jarbas  Bonetti),  prorrogação 
aprovada  para  o  período  de  01/07/2022  a  30/08/2022;  Discente  Tayná  Medeiros 
(relator  professor  Alberto  Lindner),  prorrogação  aprovada  para  o  período  de 
31/07/2022  a  28/02/2022;  Discente  Andressa  Soares  (relator  professor  Jarbas 
Bonetti),  solicitação  não  aprovada.  Os  pareceres  estão  anexados  nesta  ata.  Os 
membros do colegiado delegado decidiram marcar nova reunião deste colegiado para 
avaliação das solicitações de reconsideração da solicitação de prorrogação de prazo 
para o dia 05 de agosto, devendo os estudantes encaminhar a solicitação até o dia 
03  de  agosto.  Ressaltaram,  ainda,  que  os  principais  motivos  que  levaram  às 
reprovações das solicitações foram o encaminhamento de documentação incompleta 
(como a falta do histórico escolar e da 1ª versão completa do trabalho de conclusão) 
ou inadequada (como encaminhamento do relatório de qualificação no lugar da 1ª 
versão  completa  do  trabalho  de  conclusão)  e  argumentação  e  contextualização 
bastante superficial da situação de desenvolvimento da dissertação, o que dificulta ou 
mesmo impossibilita a avaliação da própria solicitação. Assunto 2 – Apreciação dos 
Planos de ensino 2022/2. Para o segundo semestre de 2022 foram aprovados os 
planos  de  ensino  das  seguintes  disciplinas:  Projetos  em Oceanografia  (professor 
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Antonio Klein), Tópicos Especiais em Oceanografia IV: Fundamentos geológicos das 
províncias costeira e oceânica (professor Norberto Horn), Análise espacial de dados 
oceanográficos  (professor  Jarbas  Bonetti),  Análise  multivariada  de  dados 
oceanográficos  (professora  Carla  Bonetti),  Métodos  Matriciais  Aplicados  a 
Oceanografia  (professor  Antonio  Fetter),  Sínteses  e  Práticas  em  Oceanografia 
(professores  Alessandra  Fonseca,  Paulo  Pagliosa,  Paulo  Horta,  Tito  Almeida)  e 
Tópicos Especiais em Oceanografia IV: Praias Arenosas - Processos estruturais e 
funcionamento (professor Tito Almeida). Os planos de ensino serão anexados à ata. 
Assunto  3  –  Criação  da  disciplina  Tópicos  Especiais  em  Oceanografia  IV: 
Fundamentos geológicos das províncias costeira e oceânica – professor  Norberto 
Horn. A disciplina foi aprovada por unanimidade de votos.  O plano de ensino será  
anexado à ata. Assunto 8 - Aprovação da renovação do pós-doc Renata Arantes 
(relatora discente Bárbara Viana). O parecer foi lido e aprovado. O parecer está em 
anexo nesta ata. Sem nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 16 horas 
do  dia  27  de  julho  de  2022,  e  eu  Josiele  Maria  de  Souza,  Assistente  em 
Administração do Programa de Pós-graduação em Oceanografia, lavrei a presente 
ata, que, se aprovada,  será assinada pelo coordenador do curso e pelos demais 
membros do colegiado que compareceram à reunião. 
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